DM n°3 de Mathématiques

Devoir a rédiger intégralement sur une copie double petits carreaux.

Attention
» la présentation est prise en compte danys la notation ;
» les étapes intermédiaires des calculs doivent étre écrites.

Exercice 1 (3 points)

On donne : ==2 ; b=4 ; ¢=3 ; d=-I
1) Calculer A=ag—-b+c—-d.

2) CaleulerB=a—-(b+¢)-d.

3) Calculer C= (b —a) - (¢ + d).

Exercice 2 (8 points)

1) Soit D=5 -2(3 - 2x).
a) Calculer D pour x = -2.
b) Calculer D pour x = 6.

2) Soit E=2(3 = 2x) = (-1 + 3x).
a) Calculer E pourx=-1.
b) Calculer E pour x = 2.

Exercice 3 (9 points)
Calculer en indiquant les étapes intermédiaires.
F=15-3x(4-6)
G=-5-3x(5-(5-13))
H=-6:(-3)-7x[1+3x(-8)]
_=9x(-3)-(-3)x(-5)
B 15+ (-3) -2
_=7+4+7x(=3)-3
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